



DOUA DECENII DE INDEPENDENTA PROFESIONALA – Presedintele UNEJ Marius-Iacob Morari: „In acest an, in contextul dificil provocat de epidemia de Covid-19, se implinesc 20 de ani de cand executorii judecatoaresti desfasoara activitatea independent, cu respectarea legii... Un gand de recunostinta tuturor celor ce au contribuit la edificarea si consacrarea profesiei... Executorii au dovedit ca sunt demni de misiunea de a duce la indeplinire dispozitiile civile din titlurile executorii”

Scris de L.J. | Data: 10.05.2021 12:55



Ziua de luni, 10 mai 2001, marcheaza 20 de ani de cand executorii judecatoresti functioneaza independent, iar nu pe langa judecatorii, ca pana atunci. Totul a fost posibil datorita intrarii in vigoare a Legii nr. 188/2000 privind executorii judecatoresti, la 6 luni de la publicarea actului normativ in Monitorul Oficial.

Cu aceasta ocazie aniversara, **presedintele Uniunii Nationale a Executorilor Judecatoresti, Marius-Iacob Morari (foto)**, le-a transmis „la multi ani” colegilor de breasla”, salutand faptul ca *„executorii judecatoresti desfasoara activitatea in mod independent, cu respectarea legii, in baza mandatului primit de la statul roman, prin numirea in functie de catre ministrul justitiei”*.

De asemenea, Marius Morari si-a exprimat recunostinta fata de toti cei care *„au contribuit la edificarea si consacrarea profesiei de executor judecatoresc, de la initiatorii legii, membri ai Parlamentului Romaniei, ministri ai justitiei, membri in organele de conducere ale Uniunii Nationale a Executorilor Judecatoresti, ale Camerelor Executorilor Judecatoresti, ale organelor profesiei, tuturor executorilor judecatoresti”*.

Redam mesajul sefului UNEJ Marius-Iacob Morari (vezi facsimil):

„Asa cum obisnuim de multi ani, in ziua de 10 Mai aniversam Ziua executorului judecatoresc. Marcata la nivelul Uniunii Nationale a Executorilor Judecatoresti, prin mentionarea acesteia in Statutul profesiei, Ziua executorului judecatoresc a devenit din ce ce mai cunoscuta, mai ales randul profesiilor juridice.

Cu aceasta ocazie, in calitate de Presedinte al Consiliului U.N.E.J., alcatuit din reprezentantii alesi ai Camerelor Executorilor Judecatoresti, felicit pe toti colegii executori judecatoresti pentru activitatea pe care o desfasoara in slujba justitiei.

Mai mult, in acest an, in contextul dificil provocat de epidemia de Covid-19, se implinesc 20 de ani de cand executorii judecatoresti desfasoara activitatea in mod independent, cu respectarea legii, in baza mandatului primit de la statul roman, prin numirea in functie de catre ministrul justitiei.

Se cuvine a oferi un gand de recunostinta tuturor celor care au contribuit la edificarea si consacrarea profesiei de executor judecatoresc, de la initiatorii legii, membri ai Parlamentului Romaniei, ministri ai justitiei, membri in organele de conducere ale Uniunii Nationale a Executorilor Judecatoresti, ale Camerelor Executorilor Judecatoresti, ale organelor profesiei, tuturor executorilor judecatoresti.

Executorii judecătorești au dovedit ca sunt demni de misiunea de a duce la îndeplinire dispozițiile cu caracter civil din titlurile executorii, manifesta hotărârea de a respecta în continuare prevederile legii și sunt gata să țină pasul cu dezvoltarea societății, să răspundă cu încredere provocărilor acesteia, ale mediului juridic.

La mulți ani, colegi executori judecătorești!"

COMUNICAT
10 MAI – ZIUA EXECUTORULUI JUDECĂTORESC

Așa cum obișnuim de mulți ani, în ziua de 10 Mai aniversăm Ziua executorului judecătoresc. Marcată la nivelul Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești, prin menționarea acesteia în Statutul profesiei, Ziua executorului judecătoresc a devenit din ce în ce mai cunoscută, mai ales în rândul profesiiilor juridice.

Cu această ocazie, în calitate de Președinte al Consiliului U.N.E.J., alcătuit din reprezentanții aleși ai Camerelor Executorilor Judecătorești, felicit pe toți colegii executori judecătorești pentru activitatea pe care o desfășoară în slujba justiției.

Mai mult, în acest an, în contextul dificil provocat de epidemia de Covid-19, se împlinesc 20 de ani de când executorii judecătorești își desfășoară activitatea în mod independent, cu respectarea legii, în baza mandatului primit de la statul român, prin numirea în funcție de către ministrul Justiției.

Se cuvine a oferi un gând de recunoștință tuturor celor care au contribuit la edificarea și consacrarea profesiei de executor judecătorec, de la inițiatorii legii, membri ai parlamentului româniei, miniștri ai justiției, membri în organele de conducere ale Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești, ale Camerelor Executorilor Judecătorești, ale organelor profesiei, tuturor executorilor judecătorești.

Executorii judecătorești au dovedit că sunt demni de misiunea de a duce la îndeplinire dispozițiile cu caracter civil din titlurile executorii, își manifestă hotărârea de a respecta în continuare prevederile legii și sunt gata să țină pasul cu dezvoltarea societății, să răspundă cu încredere provocărilor acesteia, ale mediului juridic.

LA MULȚI ANI, COLEGI EXECUTORI JUDECĂTOREȘTI!

